

POSUDEK

vedoucího práce na magisterskou práci

Jméno a příjmení studenta: Ilona Kučerová
Téma diplomové práce: Problematika AIDS
Vedoucí práce: PhDr. A. Arnoldová
Termín odevzdání posudků (2x): do pondělí 5. května 2008

(Poznámka: vzhledem k tomu, že studenti mají možnost jít k obhajobě /kde o výsledku rozhoduje státnicová komise/ i v případě záporných posudků, je bezpředmětné psát v závěru posudku „nedoporučuji k obhajobě“. V tomto případě může pedagog navrhnout známku „4“, tj. „neprospěl“. Děkujeme za pochopení.)


Předložená magisterská práce na téma „Problematika AIDS“ má celkem 85 stran včetně 7 příloh. Práce je rozdělena na část teoretickou a praktickou. Cílem práce bylo informovat o této nemoci, o možnostech výkladu onemocnění v minulosti, o epidemiologii HIV/AIDS, o rizicích nákazy a o důležitosti prevence.

O vybrané téma se autorka živě zajímala již během studia a pečlivě sháněla podkladové materiály týkající se této problematiky. Toto téma si zvolila i jako bakalářskou práci a poté pokračovala ve zpracovávání jako magisterskou práci. Je vhodně zvolené i proto, že v současné době trochu opadá zájem o tuto problematiku (počet případů v ČR není nijak katastrofální) a je dobře, že mladý člověk k ní přistupuje tak zodpovědně. K vypracování přistupovala vždy aktivně a pečlivě. S vedoucí práce podrobně konzultovala stanovené téma a veškeré připomínky a názory přijala a dopracovala do své práce.

Teoretická část je zaměřena na historii vzniku onemocnění HIV/AIDS, jeho diagnostiku, jednotlivá stadia vývoje onemocnění AIDS, léčení, prevenci a poradenské služby. Praktická část je zaměřena na Českou společnost AIDS pomoc (ČSAP), která vznikla koncem roku 1989. K jejímu založení vzešla iniciativa ze strany blízkých, známých a rodin pozitivních občanů, s cílem prakticky přispět a pomáhat jim při řešení různých problémů, které mohou vystoupit v důsledku nemoci. Pro vypracování praktické části absolvovala stáž v Pražském "Domě světla", který v Praze pracuje pro všechny lidi postižené HIV/AIDS, jejich přátele a členy jejich rodin. Tento objekt je bezpečné centrum pro kohokoliv, jehož život je nějakým způsobem ovlivněn touto zákeřnou nemocí a poskytuje široký rozsah služeb. Lidé s HIV/AIDS mohou procházet celou řadou psychických stavů pramenících zejména z nejistoty a nedostatku adaptace. To se jim snaží Dům světla ulehčit pomocí svých pracovníků. Autorka si všímá též otázek spojených s diskriminací, předsudky a neinformovaností na všech úrovních.

Autorka prokázala, že zvládá teoretickou část a umí dobře pracovat s literaturou. Co se týká drobných nedostatků, např. chyb v interpunkci apod., nesnižují celkovou úroveň odborného textu. Prokázala, že zvládá teoretickou část a umí dobře pracovat s literaturou.

Předloženou magisterskou práci Ilony Kučerové plně doporučuji k obhajobě. Navrhované hodnocení: výborně.

PhDr. Anna Arnoldová 
Katedra psychosociálních věd a etiky

V Praze dne 4. 5. 2008